

周商大会时装秀专场演出28日晚开启

## 马艳丽团队今晚抵达周口

□见习记者 王慕晨

**本报讯** 记者昨日获悉,由马艳丽领衔回馈家乡的周商大会时装秀专场演出将于11月28日19时30分在周口市体育馆精彩亮相。目前,时装秀专场演出的各项前期准备工作正在有条不紊进行中。

周口市体育馆内,时装秀舞台正在加班搭建,预计26日调试完成,27日开始彩排,28日正式开演。届时,周口籍著名服装设计师、Maryma高级定制品牌创始人兼艺术总监马艳丽将带着其专业团队回到周口,助力周商大会。马艳丽是在外周口人的杰出代表,长期以来一直心

系周口发展,时刻关注家乡变化。她特别重视本次周商大会时装秀专场演出,为此多次回到家乡采风,并找专业团队拍摄了宣传家乡的短片,希望让更多的人看到周口的飞速发展。目前,马艳丽团队正在北京进行前期准备,预计26日晚抵达周口。

据了解,为助力本届周商大会,

让独具民族特色的时装在秀场上大放光彩,马艳丽邀请了著名导演张帆担任周商大会时装秀专场演出的现场导演,并邀请著名造型团队——东田时尚参与时装秀造型工作,还从千余名模特中精心选出60余名中外模特参与本次走秀活动。②6

首届周商大会主题会标征集评选结果出炉

### 看看这个会标你喜欢吗



□见习记者 支亚茹

**本报讯** 11月12日至19日,周口市首届周商大会筹备委员会面向社会公开征集周商大会主题会标。昨日,记者从周商大会筹备委员会获悉,经过评审委员会评审,最终确定23号作品为周商大会主题会标。

据了解,截至11月19日24时,大会工作组共征集到来自10个省辖市的67件作品。后经专家评审团评审,确定55幅作品参与评选。最终综合得分最高的23号

作品成功入选,奖金为5000元。

该作品(如上图)以中国红为主色调,阳字“周”“口”,阴字为“商”,巧妙交融,喜庆端庄,形似“固”若金“鼎”,四平八稳,展现了周商的志存高远、一言九鼎和诚信经营,预示了全球周商一家亲,周商和家乡鱼水情深。

作品设计者沈湛,毕业于河南大学工艺美术系,是中国摄影家著作权协会周口区域首席代表,现任周口报业传媒集团视觉中心主任,曾多次参与全国性标志设计比赛。

### 周商大会参展商陆续报到

□见习记者 乔小纳

**本报讯** 11月25日,参加周口市首届周商大会产品展示展览会的208名参展商陆续抵达报到处报到。

在道瑞酒店报到处,旺达科技(深圳)有限公司经理杨建东办理报到处手续后,对记者说:“这次回来主要向家乡父老展示我们公司的电子产品,东西都运来了,就等体

育中心的展位搭好摆进去。我在深圳发展30多年,乡音乡情忘不了,能趁着周商大会回家参展真的很高兴!”

记者在市体育中心看到,3座展棚已搭好外部结构,内部展位仍在紧张搭建中。按照日程安排,26日至27日布展,28日首届周商大会产品展示展览会正式开幕,展期共3天。②18

### 后勤核酸检测 助力周商大会



11月25日下午,医务人员在周口市体育宾馆餐厅对后厨人员进行核酸检测。

为助力周口市首届周商大会圆满成功,市卫生健康委抽调近百名精兵强将组成卫生保障专班开展后勤保障工作。工作人员先后在市委党校迎宾馆和周口市体育宾馆餐厅,对后厨人员进行核酸检测及冷链食品消毒。

记者 刘伟 摄